

情聊吧

如果你有故事，我们愿意倾听。
请致电 13703889215 (9时-18时) 或 QQ961102360 与我们联系。

他有着电影明星一般的硬朗轮廓，健康、时尚、年富力强。
但发生在他身上的离奇故事，让这个英俊的男人自感无脸见人。我们交谈至终，他都不肯摘下墨镜。
他说他被自己的顶头上司性侵犯6年之久。他说这个领导不是女人，而是男人。

我喜欢女人

昨晚我就从县城赶到市里了，为的是今天一早就能见到记者，说出我心里的苦，让大家都知道那个人的嘴脸。

我知道，他喜欢看《洛阳晚报》，但愿他看到这篇文章后，能够调整自己的心态，不要再纠缠我。

他是个变态狂，人前是正人君子，人后是妖魔鬼怪。这6年来，我被他折磨得夜夜做噩梦，常梦见自己举着刀在追杀他。

他搂着我，亲我，摸我，还说我是个市头人，反应不够热烈。我是个大男人啊，受此欺辱，心里有将他千刀万剐的冲动，嘴上却只能软弱地哀告他：我喜欢的是女人。

被男人侵犯

在我24岁之前，生活是美好的。我虽然是个普通司机，但有机关编制，算是个端着铁饭碗的人。每月一千多元的工资，在我们那个县城里，也并不算低。

那时很多人给我介绍对象，而我挺挑剔的，总想找各个方面条件都好的姑娘。

如果早知道以后会发生的事情，说什么我也不挑了，哪怕找个瘸子也得赶紧把婚结了——以我目前的处境，根本就谈不成恋爱啊！

都是他！毁了我的生活。

唉，我心里很乱……还是从头说起吧——

2003年，他被调到我们单位当局长，上级指派我当他的专车司机。他四十出头，有老婆，有孩子，严肃稳重，见了下属主动打招呼，很家常，“表演”很到位。

我对他言听计从，做好本职工作的同时，还照料他的饮食起居，只为给他留下一个好印象。没想到，时隔不久，他就撕下了人皮面具。

2003年9月的一天，他喝了点酒，让我扶他到办公室休息。我给他倒茶、擦脸，忙前忙后，他猛一下抱住我，说他喜欢我。我惊愕不已，以为他喝多了，想转身离开，他却死不松手，不但把嘴蹭到脸上亲我，还在我的私处乱摸。我惊恐万分，强行挣脱，那场面非常尴尬。

我知道他没醉，也知道了他是个同性恋。从那以后，我就对他有了排斥心理，觉得他很恶心。可他不但没有觉察我对他的厌恶，反而变本加厉地纠缠我。

在领导和职工面前，他故意找茬，扮我难堪，还威胁我说，如果我不从，就不让我再给他开车，让我在单位呆不下去。

我终于妥协了。

屈辱的玩物

有了第一次，就有第二次、第三次。他制造一切机会，让我和他独处。

他时常在晚上喝酒，然后以照顾他为借口，不让我回家，让我陪他到办公室或酒店过夜，用肮脏下流的手段使我痛不欲生，还逼着我



我不是男宠

倾诉人:无颜(化名) 30岁 司机
采访记者:张丽娜 采访时间:5月30日 采访地点:九都东路

看淫秽图片、黄色影碟。

我曾试着让同事陪我一起把他送回家，可他总会把别人打发走，并训斥我说：你这个司机是怎么当的，哪有司机不留下来照顾领导的？

我也试过关闭手机，不接他的电话，可次日，他当众把我的手机摔了，还没收了车钥匙，让同事们都认为我工作失职。

出差开会，他会故意提前一天去；出去旅游，他会想尽办法和我住进同一个房间……不管是在车上、厕所，还是山上、公园，甚至在他家中，他都不放过蹂躏我的机会。

我天真地以为，只要我结了婚，他就不会再骚扰我了，于是处了一个女朋友。女孩的父亲认为他对我知根知底，向他打听我的为人。他说我很花心，劝人家再找别的男子。

后来又有一个姑娘主动追我。他警告我，不许接那姑娘的电话，还振振有词：哪有女的主动给男的打电话的？这女的肯定不正经！

他就是想霸着我，让我做他一个人的玩物。

不敢得罪他

这6年来，他除了侵犯我，没有对我付出丝毫的物质和情感。

一次，我看中了一件劲霸牌夹克，本以为他会付钱，他却一声不吭。逢年过节，他会收到一些购物券，却从来没有给过我一张。我们一起去超市购物，他只顾给自己买东西，从没想过给我买点什么，哪怕是一件小背心。我只是跟在他身后，给他拎包。

他对我的所有许诺，便是保住我的工作。他常对我说：你要知足，外面不知有多少人想给我开车呢，对我投怀送抱的男人多的是，我能选中你，是你的福气。

也许在他看来，能让我给他开车，就是对我最大的恩惠。

偶尔，他还会假惺惺地自曝一些隐私，显示与我的亲近。他告诉我，上大学的时候，他就和同宿舍的男生发生了关系，但当时的他并不是同性恋，只是对此感到好奇。参加工作之后，他也曾跟女人谈婚论嫁，却被对方甩了。后来娶了现在的老婆，她却只知道美容、购物，整天打扮得跟个妓女一样。

他说他憎恨女人，只有见到我，才会有一种强烈的冲动。而我见了他却只想呕吐，跟他乱搞的男人还有好几个，我怕得病。

尽管如此，我不敢反抗。我特别珍惜这份稳定的工作。在我们单位，所有事情都由一把手定夺，我没有后台，不敢得罪他。

我也不敢把这事儿告诉家人或是朋友。这种事见不得光，万一被人知道，我还有什么颜面活下去？

现在，我的父母天天催着我相亲，但给我介绍对象的人越来越少了。很多人都觉得我是个怪胎，30岁了还没有谈过恋爱，肯定是生理有问题。

他却活得顺风顺水。在公众面前，他是个家庭美满、事业高升的成功男人，没有任何不良嗜好。

我睡不着觉，抑郁失眠。我时时盼望着他能赶快调走，或是对我心生厌倦，却知这不现实。

也许是我太懦弱了吧。如果我不是这么逆来顺受，如果我能勇敢地抗争，反过来正告他如果再这样就去揭发他，让他当不成局长，或许他也不敢这样肆无忌惮。可我没有勇气。

我就是这样的性格，说得好听点叫老实随和，说得难听点叫胆小怕事。他正是抓住了我的软肋，才敢一而再再而三地侵犯我。

到底该怎么摆脱这种噩梦般的日子？老天啊，救救我吧！

点评

同性恋是在正常社会生活条件下，对同性成员在思想、情感和性行为方面，持续表现性爱倾向，而对异性缺乏性爱倾向或十分淡漠。

本案中的无颜，并不具有真正同性恋的特征，充其量是一个被动的同性性行为经历者。他痛苦地与上司维持长达6年的性关系，有太多复杂的心理和社会成因。迫于就业压力、忍辱负重、生理上曾经的快感、讨上司欢心，抑或极为隐秘地期望自己的付出得到回报等等，不一而足。于是，在龌龊的关系与现实的沉重之间，他选择退让与徘徊，以致让自己的人生陷入越来越凌乱、越来越被动、越来越不堪的境地。

要摆脱这样的人生困境，无颜首先要了解自己内心最真实的想法，不要因为内心的犹疑与依赖欺骗自己。目前的状况，哪些方面让你沮丧痛苦？这些东西自己是否能够一直忍受？一时的工作和一生的幸福孰更重要？人生有时很难两全，什么都想要结果却是什么都得不到，要学会两害相权避其重。

如果你真正把以上问题想清楚了，就要坚定地勇敢地作出明确抉择，千万别再让你的懦弱成为别人纠缠、恐吓你的武器。也许，勇敢起来的你，会看到结果并非你所想象的那么可怕。

国家二级心理咨询师、
婚姻家庭咨询师 沈会芝